

郑事

■ 畅通郑州

二七广场“活”过来了

3趟公交开始停靠正兴街南侧站点 地铁1号线12站点区域路面恢复接近尾声

从2010年3月29日,地铁一号线的二七广场站点开始正式围挡开工。郑州的“心脏”二七广场,已经堵了3年半,昨日,记者在二七广场看到,地铁站点周围的路面正在恢复,正兴街南侧的公交站已经有公交车开始停靠。郑州市市政工程处昨日发布,包括二七广场在内的1号线站点,已经进入路面恢复工作,预计20日中州大道以西的12个地铁站点完成“还路于民”。 郑州晚报记者 辛晓青 实习生 王煜枫/文 郑州晚报记者 马健/图

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

恢复路面后,正兴街道路变宽

正兴街作为郑州交通最为繁忙的路段,从2010年3月底实施围挡之后,基本就剩下一条机动车道,造成了整个二七广场的严重拥堵,随着本次地铁施工的完成,这里的道路恢复也进入尾声。昨日,记者在这里看到,原本在施工中取消的二七广场公交站,目前南侧已经开始有966路、34路和603路公交车停靠。

在施工现场记者注意到,公交港湾预留出很大的位置,此外,正兴街的道路恢复也根据规划部门的设计实现了道路的拓宽,压缩原亚细亚大酒店的位置后,两侧分别拓宽10米,机动车道由现在的1条变成3条,人行道也在原来宽度的基础上再增加1米。

此外,据了解,在路面恢复中,实现拓宽的还包括民航路站点。

20日完成12个地铁站点的“还路于民”

据介绍,10月5日,市政工程处承担的中州大道以西的12个地铁站点及区间的污水管道接驳及道路恢复工作开工,总工程量达到污水管道接驳建设长度2.3公里,沥青路面恢复面积16.3万平方米,人行道恢复面积6.2万平方米。

目前,施工进展顺利,污水管道接驳恢复工作完成了95%,沥青路面恢复工程完成65%,人行道铺设工程完成33%,预计到本月20日,完成污水管道接驳和沥青路面施工任务,到本月底完成全部施工任务。

不过,记者了解到,在路面恢复之后,还有交警部门进行道路标线和交通信号灯的施工,但预计在地铁开通前,路面将实现完全恢复通行。

此外,道路完成还需要绿化部门进行隔离带的施工,目前中原路、建设路等路段的绿化工程已经进入,部分路段绿化苗木已经栽种上。



二七广场附近的施工挡板在陆续拆除,很多工程都处于收尾阶段。

二七广场上工程基本进入尾声

昨日上午,记者在二七广场的廊桥上走了一圈进行观察,二七广场南侧地铁出口正在安装电梯,东大街口的施工正在进行管道的最后安装,此外,其他3

个大型的施工区域基本剩余路面上的扫尾工作,路面围挡正在进行拆除,工人们主要在进行人行道道砖和道路及绿化带侧石的铺设。

在现场,市政工程管理处工程科副科长刘琨介绍,二七广场还有100米的管道正在铺设,其他管道的改迁已经到位,剩余的管道工程两天之内就可完成。

现在白天在做不影响交通的工程,比如人行道的工程和绿化带的,晚上进行沥青铺设,基本上3天就能把绿城广场的路面恢复工作完成。

陇海路主干道开始进入封闭阶段 出现3个堵点注意绕行

随着工程逐步进入打桩阶段,陇海快速路工程逐步进入主干道封闭阶段,大型机械设备已经开始进入施工,昨日记者骑车从西三环开始,沿陇海路一直向东,发现已经出现3个较为严重的堵点,需要市民提前注意绕行。 郑州晚报记者 辛晓青 实习生 严雪 王煜枫/文 郑州晚报记者 马健/图



桐柏路西侧,围挡内已经不允许汽车通行。

陇海快速路中心城区段已经完全封闭4个路段

据记者实地走访,注意到目前陇海快速路中心城区段已经完全封闭4个路段,分别是桐柏路以西至西三环、城东路以东至未来路、铁英街向西100米、工人路向东100米,车辆需从道路两侧辅道通行。

记者看到因为路边已用铁板全部封闭,所以市民乘公交车都要走到快车道里面等车,具有一定的危险性,希望

广大市民注意安全,遵守交通规则。施工路段尘土较多,也提醒市民出行最好戴上口罩,以防出现粉尘对呼吸道产生刺激。

同时由于施工,陇海路沿线重要路段、重要节点的公交站点已经进行了调整,对市客运中心站的车辆进出站口进行调整,让其绕行进站,对货站街路段的物流货车白天实行禁行。

3个堵点请注意

陇 海 路

堵点一 伏牛路到秦岭路

在伏牛路到秦岭路这一段,有很多的公司单位在路边进行招聘活动,人群较多,这让已经进行主干道封闭的道路更加艰难,从道路两侧通行的车辆出现拥堵情况。

堵点二 铁英街102中学前

陇海路铁英街以北有一所102中学,以南是陇西小学,每当上下学时间,这段路就会造成严重拥堵。因此建议陇海路沿线的单位、居民要走陇海路铁英街段时请错开上下学高峰期时间,以免造成拥堵现象,也建议除陇海路沿线单位、居民的其他车辆最好绕行而行。

堵点三 锦荣商贸城

记者骑到陇海路锦荣商贸城时,看到车挨车,人挨人,还有数十辆等待转弯的大客车排成一排,更有私家车在后紧紧跟随,一直延伸到陇海路南关站。原因是附近有火车站、通讯大世界、银基商贸城等多个大型批发市场,造成了这一段成为陇海路上最拥堵的地方。